
河南云网集团招聘笔试题目

一、第一部分 常识判断 （根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）
1、党的是在中国共产党百年华诞的重要时刻，在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点上召开的一次重要会议。关于本次全会审议通过的
《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，下列表述中正确的有：

①是党在历史上形成的第三个历史决议

②指出了中国共产党百年奋斗的历史意义

③深刻揭示了“过去我们为什么能够成功、未来我们怎样才能继续成功”

④从13个方面分领域总结了党和国家在各个时期取得的历史性成就、发生的历史性变革

 A．①②③

 B．①②④

 C．①③④

 D．②③④

《正确答案》
A
《答案解析》

本题考查政治常识。

2021年11月，党中央在北京召开了党的，全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验。全会审议通过了《中共中央关于党的
百年奋斗重大成就和历史经验的决议》（以下简称《决议》）。

①正确，《决议》是中国共产党历史上的第三个历史决议，是21世纪的马克思主义纲领性文件，是第一个百年征程的里程
碑、第二个百年征程的宣言书。

②正确，《决议》从人民、道路、主义、世界、政党五个方面概括了中国共产党百年奋斗的历史意义，全面、深刻、系统地
阐述了中国共产党对中国人民、对中华民族、对马克思主义、对人类进步事业、对马克思主义政党建设所作的历史性贡献。

③正确，《决议》融汇了百年来中国共产党践行为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命所进行的奋斗、牺牲和创
造，深刻揭示了“过去我们为什么能够成功、未来我们怎样才能继续成功”。

④错误，《决议》从13个方面分领域总结了新时代党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革。应该是“新时代”的
成就与变革，而非“各个时期”。

综上所述，①②③表述正确。

故正确答案为A。

2、下列中国古典音乐与其最初的演奏乐器对应正确的一项是（　　）。
 A． 《十面埋伏》——羌笛

 B． 《梅花三弄》——琵琶

 C． 《平沙落雁》——古琴

 D． 《高山流水》——古筝

《正确答案》
C
《答案解析》
《十面埋伏》是琵琶曲，《梅花三弄》是古筝曲，《平沙落雁》和《高山流水》都是古琴曲。因此C项正确。

3、下列关于科学技术奖项的表述，不正确的是（　　）。
 A． 建国以来第一个获得特等发明奖的科学家是“杂交水稻之父”袁隆平

 B． “两弹元勋”邓稼先曾获得国家自然科学奖一等奖和国家科技进步奖

 C． 我国国家技术发明奖在历史上未曾出现过空缺
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 D． 郑哲敏院士和王小谟院士获得2012年度国家最高科技奖

《正确答案》
C
《答案解析》
C项，1998～2003年，我国国家技术发明奖在历史上连续六年出现空缺。

4、下列关于批复的说法正确的是（　　）。
 A． 批复用于下级机关向上级机关请示

 B． 批复还涉及请示事项之外的事项

 C． 批复可以给出模糊的指导性意见

 D． 批复的结构包括标题、主送机关、正文、发文机关和成文日期

《正确答案》
D
《答案解析》
批复是用于答复下级机关请示事项的下行文。批复具有被动性，只针对下级机关报送的请示事项予以明确答复，不涉及其他
问题。批复的意见应当是明确、具体、可行的。结构包括标题、主送机关、正文、发文机关和成文日期。因此D项正确。

5、依照有关法律公布行政法规和规章应用（　　）行文。
 A． 通告

 B． 命令

 C． 通知

 D． 决定

《正确答案》
B
《答案解析》
《立法法》第七十六规定，凡是行政法规、部门和地方政府规章，均应由行政首长以令的形式发布。其他重要的规章性规
定，则应在标题下用括号标明其在什么时间、什么会议通过；一般性规定，则可在正文之后标明时间。因此B项正确。

6、在其他条件相同的情况下，下列不能提高温室栽培西瓜甜度的措施是：

 A．加装LED灯补充光照

 B．对温室玻璃表面定期清洁

 C．在温室中圈养一定数量的家禽

 D．维持温室内适合西瓜生长的温度不变

《正确答案》
D
《答案解析》

本题考查科技常识。

西瓜的甜度取决于西瓜光合作用所产生的糖分的积累。

A项正确，加装LED灯补充光照，可以延长光合作用时间，进而增加糖分积累，提高西瓜甜度。

B项正确，对温室玻璃表面定期清洁，有利于增加温室透光性，增强温室光照强度，提高光合作用强度，进而增加糖分积累，
提高西瓜甜度。

C项正确，在温室中圈养一定数量的家禽，一方面家禽呼吸过程产生二氧化碳，增加温室内二氧化碳浓度，提高光合作用效
率，另一方面家禽粪便腐熟后可以增加土壤肥力，有利于西瓜生长，进而增加糖分积累，提高西瓜甜度。

D项错误，西瓜生长环境温差越大越有利于减少呼吸作用对于糖分的消耗，便于糖分的积累，有利于提高西瓜甜度。所以维
持温室内适合西瓜生长的温度不变，不利于提高西瓜甜度。

本题为选非题，故正确答案为D。

7、习近平总书记指出，中国现代化离不开农业现代化，农业现代化关键在科技、在人才。要把发展农业科技放在更加突出的位置，大力推进农
业机械化、智能化，给农业现代化插上科技的翅膀。以下做法体现了农业现代化的是：

①农户E现在操作无人机，不用出门，一天能打1500亩地农药
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